

\* 10 МАЯ

1978  
Газета

г. Гродно

Наши юбиляры

# МАСТЕР СЦЕНЫ

Коллектив Гродненского областного драматического театра отметил пятидесятилетие и тридцатилетие творческой и общественной деятельности заслуженного артиста БССР Витольда Феликсовича Гречинского.

Витольд Феликсович — мастер сценического рисунка, вдохновенный и искренний, он создал целую галерею интересных образов.

Князь Кирилл в «Порт-Артуре», Цыганов в «Варварах», Судариков в «Перебежчике», Пчелкин в музыкальной комедии «Морской узел», Чижов в «Раскинулось море широко», Федор Баясников в «Сказках старого Арбата», Дрейлинг в «Я присягал Родине» — таков его творческий диапазон. Разность характеров, разность возрастов, разность общественного положения изображаемых героев. И

езде непохожесть, разнообразность.

Гречинский всегда находит путь к сердцам и умам зрителей. Он никогда не позволяет себе быть назойливым и навязчивым. Он идет рядом со зрителем, как спутник и друг.

Мне как режиссеру работа с Витольдом Феликсовичем всегда приносит радость. Тонкий и умный артист становится моим активным единомышленником в раскрытии темы, характера образа, поисках «зерна». Процесс этот не всегда бывает легким, но всегда творчески наполненным и увлеченным...

В коллективе театра Витольд Феликсович пользуется заслуженным авторитетом и уважением как артист и общественник. Он охотно делится своим опытом с молодыми коллегами, внимательно



следит за творческим ростом молодежи, умеет вовремя дать полезный совет, отзывчив. И молодежь отвечает Гречинскому признательностью.

Сегодня, в день его юбилея, мы желаем Витольду Феликсовичу дальнейших творческих побед, крепкого здоровья и большого человеческого счастья!

**А. СТРУНИН,**  
заслуженный деятель искусств РСФСР.